



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Siedlcach

08-110 Siedlce, ul. Leśna 8 tel. sekr. /25/ 640-28-00 fax. /25/ 643-65-93

www.pwik.siedlce.pl

e-mail: sekretariat@pwik.siedlce.pl

Całodobowy telefon alarmowy 994

Obsługa klienta /25/ 640-27-97, /25/ 640-27-98

Siedlce 5.08.2020 r.

IP/2916-29 - 1/2020

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego na budowę sieci kan. deszczowej w ul. Pułaskiego w Siedlcach

Pytanie nr 1: Czy zamawiający dla występujących w dokumentacji przetargowej rur PE o średnicy 600mm (SN8kN/m²) rozumie rury PEHD niekarbowane strukturalne z gładką czarną ścianką zewnętrzną odporną na UV i gładką jasną wewnętrzną ułatwiającą inspekcje typ ścianki A2 zgodnie z normą PN-EN 13476-2 posiadające ważne Aprobaty Techniczne lub Krajowe Oceny Techniczne ITB i IBDiM oraz możliwość stosowania ich w obszarze kanalizacji deszczowej musi jasno wynikać z w/w dokumentów?

Odpowiedź: Zamierzeniem projektowym były rury z PEHD niekarbowane strukturalne z gładką ścianką zewnętrzną posiadające odpowiednie dokumenty, z których jasno wynika, iż są to rury do zastosowania na kanalizację zewnętrzną deszczową min. SN8.

Pytanie nr 2: Czy zamawiający dla występujących w dokumentacji przetargowej studni rewizyjnych włączonych systemowych PEHD rozumie studnie wykonane z rury PEHD niekarbowanej strukturalnej z gładką czarną ścianką zewnętrzną odporną na UV i gładką jasną wewnętrzną ułatwiającą inspekcje typ ścianki A2 zgodnie z normą PN-EN 13476-2 posiadające ważne Aprobaty Techniczne lub Krajowe Oceny Techniczne ITB i IBDiM oraz możliwość stosowania ich w obszarze kanalizacji deszczowej musi jasno wynikać z w/w dokumentów?

Wymóg ważnej Aprobaty Technicznej (AT) bądź Krajowej Oceny Technicznej (KOT) ITB i IBDiM wynika z Rozporządzenia Rady Ministrów, gdzie zgodnie z prawem aby wprowadzić gotowy wyrób budowlany na rynek i oznaczyć go znakiem budowlanym „B”, zostały przydzielone poszczególnym jednostką obszary w ramach których wydają one KOT lub ważne AT dla materiałów stosowanych w terenie zielonym (poza pasem drogowym) jest to ITB, a dla materiałów stosowanych pasie drogowym IBDiM

Odpowiedź: Zamierzeniem projektowym były studnie rewizyjne włączonych systemowych z rury PEHD niekarbowanej strukturalnej z gładką ścianką zewnętrzną posiadające odpowiednie dokumenty, z których jasno wynika, iż są one wykonane z rury do zastosowania na kanalizację zewnętrzną deszczową min SN8.

Pytanie nr 3: Prosimy o dołączenie do dokumentacji przetargowej decyzji Prezydenta Miasta Siedlce dotyczącej odbudowy nawierzchni w ul. Pułaskiego.

Odpowiedź: Decyzja zostanie umieszczona na naszej stronie internetowej.

Pytanie nr 4: Prosimy o dołączenie do dokumentacji przetargowej decyzji Konserwatora Zabytków dotyczącej nadzoru archeologicznego.

Odpowiedź: Decyzja Wojewódzkiego konserwatora Zabytków zostanie umieszczona na naszej stronie internetowej.

Pytanie nr 5: Prosimy o informacje odnośnie części prac wchodzących w zakres niedawno remontowanego odcinka ul. Pułaskiego. Czy ten odcinek objęty jest gwarancją? Jeżeli tak, na jakiej zasadzie i jakich warunkach zostanie udostępniony teren budowy?

Odpowiedź: W chwili obecnej projektowane roboty budowlane nie znajdują się w obszarze objętym gwarancją budowy nawierzchni.



Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym dla m. st. Warszawy XIV Wydz. Gospodarczy Nr KRS 0000080539

Santander Bank Polska S.A. 83 1500 1663 1216 6000 0705 0000

PKO Bank Polski S.A. 73 1440 1101 0000 0000 1524 4593

Kapitał zakładowy 146 771 000 zł NIP 821-000-76-04

REGON 710008012





Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Siedlcach

08-110 Siedlce, ul. Leśna 8 tel. sekr. /25/ 640-28-00 fax. /25/ 643-65-93

www.pwik.siedlce.pl

e-mail: sekretariat@pwik.siedlce.pl

Całodobowy telefon alarmowy 994

Obsługa klienta /25/ 640-27-97, /25/ 640-27-98

Pytanie nr 6: Czy Zamawiający posiada projekt tymczasowej organizacji ruchu na czas budowy?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 7: Czy Zamawiający posiada projekt wykonawczy/technologiczny/wykonania przecisków (umiejscowienie komór roboczych, metoda wykonania robót)?

Odpowiedź: Nie posiada.

PREZES
Zarządu Spółki
DYREKTOR PRZEDSIĘBIORSTWA
mgr inż. Adam Jonczyk



Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym dla m. st. Warszawy XIV Wydz. Gospodarczy Nr KRS 000080539

Santander Bank Polska S.A. 83 1500 1663 1216 6000 0705 0000

PKO Bank Polski S.A. 73 1440 1101 0000 0000 1524 4593

Kapitał zakładowy 146 771 000 zł

NIP 821-000-76-04

REGON 710008012

